

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

陈金虎来坛调研上市后备企业时指出—— 练好内功拓市场 勇闯资本求裂变



陈金虎在狄志强、沈东等的陪同下，在江苏斯威克新材料股份有限公司调研。
王冰莹 摄

本报讯 5月25日，常州市长陈金虎来我区调研上市后备企业。陈金虎指出，上市是企业转型升级最好路径，企业要练好内功，积极拓展市场，拥抱资本市场。金坛要有效整合资源，推

动更多企业走上资本经营与产品经营、品牌经营之路，不断提升核心竞争力，为建设工业智造明星城提供有力支撑。

近年来，我区中小企业以科技作为强引擎，抢占发展制高

点，正成为上市后备企业的中坚力量。陈金虎先后来到常友环保科技股份有限公司、金旺智能科技有限公司和久诺建材科技股份有限公司。每到一处，陈金虎都深入车间一线，详细了解生产经营、技术研发、市场开拓等情况。常友科技注重研发创新，每年研发投入超1000万元，预计今年销售额达到9亿元；金旺智能科技围绕“打造世界级农化制剂智能制造

互联服务平台”的发展愿望，组建了420人的专业团队和260人的技术团队；久诺建材已服务项目超6000个，涂刷面积超过3亿平方米，是中国房地产开发企业500强首选供应服务商品品牌。

陈金虎勉励企业积极抢抓机遇，拥抱资本市场，争当“科技+资本+产业”高质量融合发展的排头兵，成为常州经济高质量发展的先行军。
“今年经营形势如何？企业上市过程中还有什么困难？”在江苏斯威克新材料股份有限公司，陈金虎与企业相关负责人进行交谈。当得知该企业是一家专业从事光伏电池封装胶膜及高分子材料生产研发的高科技企业，拥有产品自主研发、生产线开发、向客户提供全套应用解决方案的能力，市场占有率约20%，居全球第二时，陈金虎对企业给予肯定，希望企业加快上市步伐，继续深耕光伏封装材料领域，紧跟行业技术创新趋势，不断提高产品性能，成为光伏组件封装材料的领先者。

江苏健尔康医用敷料有限公司主要从事医用敷料生产、销售，去年开票销售近9亿元。新冠肺炎疫情爆发后，企业立即召回员工，同时增加设备投

入，全力为省、市、区三级政府提供防疫物资。陈金虎感谢企业为常州做好疫情防控工作作出的贡献，并希望企业发挥好品牌优势，抓住当前发展机遇，积极走向资本市场，推动企业跨越发展。

东方盐湖城彰显道法自然、天人合一的山水情怀，打造国内首个集休闲度假、文化展示、互动体验、山地运动等主题为一体的山水文化旅游度假型景区。一期“道天下”景区，被誉为中国旅游产品“4.0”版本，去年共接待游客132万余人次。陈金虎希望企业发挥旅游龙头企业带动作用，推进常态化疫情防控下的文旅发展，持续创新，打响品牌，不断提升常州文旅行业高质量发展水平。

(下转第二版)



坚持城乡融合发展 绘就乡村振兴画卷

本报讯 常州市《政府工作报告》提出，要统筹城乡发展，促进乡村振兴。近年来，我区按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求，坚持农业农村优先发展，奋力开创乡村振兴新局面。

推进农业高质量发展是城乡融合的必然选择。我区加快发展现代农业，修订完善《金坛区现代农业产业发展总体规划(2018—2035年)》，科学划定“两区”，以“一个平台”为抓手，“三大片区”为重点，着力推进园区集群建设。大力提升机械化、标准化、智能化水平，农业现代化水平稳居全省第一方阵。区域公用品牌全产业链提升方案和建设扎实推进，成功举办沐春风·金坛雀舌茶会、2019中国·金坛农民丰收节暨长荡湖开捕节等活动，提升了金坛农产品知名度和美誉度。今年，我区将有序推进园区建设、新型农业经营主体培育以及品牌培育，抢占现代农业产业发展高地，推进乡村产业振兴。

推进农村人居环境改善是城乡融合的坚强保障。我区制定《金坛区深入推进乡村振兴“五十百千”农村人居环境整治行动方案》，完成柚山示范村、白龙荡村等4个精品村、徐家圩等60个宜居村建设。

(下转第二版)



长荡湖籽虾节5月31日儒林柚山开幕

本报讯 舌尖上的“长荡湖”，籽虾“鲜”不可挡。主题为“中国好籽虾·尝在长荡湖”的2020中国·长荡湖籽虾节将于5月31日上午在儒林镇柚山村宕口举行。

本次活动由区政府主办，长荡湖旅游度假区管委会、区文体广电和旅游局、区农业农村局、长荡湖旅游控股有限公司承办，开幕式上，将会有“我为长荡湖籽虾代言”、捞虾、品虾、午红宴

展示、柚山寻宝活动、宕口公园·草坪露营风筝等活动，以及金坛非遗文化体验、名优农产品展销、长荡湖湖鲜特卖等。金坛手机台、金坛人民广播电台将对活动进行在线直播。
师杰

全区小麦开始大面积收割 产量预计较去年略增

本报讯 5月25日上午，在位于指前镇的江南百果园农机专业合作社的麦田，收割机正抓紧晴好天气收割小麦，“小麦种植面积是180亩，今天下午就能全部收割结束”，合作社负责人王云霞告诉记者，今年小麦品质和产量都不错，亩产达到八九百斤。

5月下旬以来，全区小麦陆续进入成熟期，部分种植户已于5月23日左右开镰收割，目前大面积收割工作已经开始。

“受5月2日—4日高温天气影响，今年小麦的收割时间较去年有所提前”，区作物栽培技术指导站长季忠告诉记者，今年我区小麦种植面积11.26万亩，当前已有20%完成收割，预计全区小麦将在本月底基本收割结束。

季忠表示，今年小麦播栽基础好、温光条件好，赤霉病病穗



很少，预计今年小麦的产量较去年略增，亩产将达到400公斤。

农技人员提醒广大农户，抓紧晴好天气抢收小麦，做到成熟

一块收割一块，确保到手的粮食颗粒归仓，防止后期天气变化，连续降雨造成小麦品质下降。

陈玉婷 文/摄

《政风热线》直播预告

5月29日(本周五)上午10:00-11:00，西城街道相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089，或是发送留言到“金坛第一时间”、“金坛FM89”、“金坛网”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉，可随时拨打金坛区政府

公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00，金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播，欢迎收听收看。《金坛时报》将同步刊登政风热线相关直播内容，敬请关注。

